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α) Να δείμεηε όηη  
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β) Έζηω ε ζπλάξηεζε  g :    κε     xg x f e   θαη     Α A B BΑ x , y , B x , y   ηα ζεκεία πνπ ηέκλεη ε 

γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  g  ηνπο άμνλεο  x x  θαη  yy  αληίζηνηρα. 

 i. Να δείμεηε όηη ππάξρεη εθαπηνκέλε  δ  ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  g  ζε ζεκείν ηεο  

  0 0x ,f x  κε   0 Ax x ,0   ε νπνία λα είλαη παξάιιειε ζηελ επζεία ΑΒ. 

 ii. Έζηω 1Δ  ην εκβαδόλ ηνπ ρωξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  g  θαη ηνπο 

άμνλεο x x  θαη  yy  θαη  2Δ   ην εκβαδόλ ηνπ ηξηγώλνπ πνπ ζρεκαηίδεη ε  δ  κε ηνπο άμνλεο x x  

θαη  yy .  Να δείμεηε όηη  1 2Δ Δ .   

γ) Έζηω  Δ θ  ην εκβαδόλ ηνπ ρωξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  f , ηελ  ε  θαη ηελ 

επζεία x θ   κε  θ e.  Να ππνινγίζεηε ην  
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δ) Να δείμεηε όηη ε εμίζωζε     
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  έρεη ξίδα ην e, λα βξείηε άιιε κία ξίδα ηεο 

εμίζωζεο θαη λα δείμεηε όηη δελ έρεη άιιεο ξίδεο. 

ε) Να δείμεηε όηη ην ζεκείν ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  κε ηελ ειάρηζηε απόζηαζε από ηελ αξρή ηωλ 

αμόλωλ έρεη ηεηκεκέλε ζην δηάζηεκα  1, e   θαη ε απόζηαζε απηή είλαη κηθξόηεξε από 2  κνλάδεο. 

 


